



Это одна из самых страшных казней. Кол вводили в задний проход, затем жертву поднимали вертикально и тело, под собственной тяжестью, опускалось все дальше и дальше на кол. Издевательства порой длились несколько дней. Порой кол вбивали используя колотушку, или же натягивали на него жертву, привязав за ноги к лошади.

Суть состояла в том, что кол вводился в тело преступника не задевая жизненно важные органы, что вело к долгой и мучительной смерти.

Иногда на рисунках изображают, что острие кола выходит изо рта жертвы. Но на самом деле, это было почти нереально. В основном кол выходил где-нибудь под мышкой или же между ребер, а порой и через живот. Все зависело от угла посажения и судорог жертвы.

Порой выстраивали целый частокол с умирающими на них. Зрелище было не из легких.

Посажение на кол - возникновение, система, методы инквизиции

Автор: Administrator
06.03.2011 15:21 -

Везло тому, у кого кол по пути задевал жизненно важные органы и он умирал быстро, но в основном пытка длилась один-два дня. Для продления агонии часто недалеко от конца кола прибывали перекладину, которая предотвращала пронзание тела насквозь. А порой бывало и так, что во время пытки продолжался допрос.

Есть мнение, что женщинам кол вгоняли во влагалище. Но, скорее всего, это неверно, так как в этом случае кол разорвал бы матку и женщина сразу бы скончалась. А суть была именно в долгой и мучительной смерти.

Сажанием на кол особо знаменит правитель Валахии Влад Цепеш (1431-1476 гг.), которого знают также как Дракулу. Однажды, он велел отрубить у врагов головы, насадить их на пики и выставить на стены.